

元泰金服获“值得信赖互联网金融品牌” 为每个小微用户提供优质的借贷信息中介服务

文/陈家林

10月30日,在刚刚结束的由杭州日报报业集团、杭州商务委员会共同主办,都市快报·快房网承办的“2016中国(杭州)新金融发展高峰论坛”上,元泰金服与微贷网、鑫合汇等共5家企业获得“值得信赖互联网金融品牌”奖项。该公司CEO任佳锋表示,一直以来,元泰金服始终坚持自身为网络借贷信息中介平台的定位,恪守“为每个小微用户提供优质的借贷信息中介服务”之理念,不断探索自身的业务模式,并通过发挥集团优势在专业领域内寻求突破和创新。

该公司深知成熟的风控体系是获得投资者信赖的重要立足点,在正式上线之初,元泰金服就把安全当成了平台建设的首要任务来抓。此次获奖,不仅是对元泰金服当前发展的一种肯定与嘉奖,更将有助于元泰金服品牌价值及影响力的进一步扩大。获奖以后,CEO任佳锋接受了访谈。(文中任代表任佳锋)

积极迎合互联网金融监管

主持人:10月13日,国务院办公厅公布《互联网金融风险专项整治工作实施方案》,要求明年3月底前完成互联网金融风险专项整治工作,集中整治P2P网贷等。在实施方案发布后,元泰金服做了哪些举措?

任:《实施方案》中P2P网络借贷的重点是落实网络借贷机构信息中介定位。元泰金服承诺严守法律底线和政策

红线,不进行政策严禁的违规操作。同时,平台持续开展网络借贷知识普及和风险防范教育,加强信息披露工作,指引出借人以小额分散的方式参与网络借贷,确保出借人充分知悉借贷风险。随着监管政策的落地,元泰金服正快速完善资金监管体系,现平台合作新浪支付资金托管,充分保证投资人的资金安全。同时,平台系统方面已经和融都科技达成战略合作,融都科技是全国首家登陆新三板的互联网金融软件服务商,目前已与蚂蚁金服、阿里云、恒生电子等1000多家知名企业建立了业务合作关系,其在产品规划及研发、软件开发实施、技术服务、系统维护服务等方面,兼具强劲实力和竞争优势,这些均为元泰金服平台的稳定性、安全性以及可拓展性提供优良保障。

深耕汽车金融产业链

主持人:元泰金服近期在杭州正式成立卓茂汽车杭州旗舰店,在汽车金融领域落下了第一步棋,未来在这一块资源上将做哪些整合?

任:9月底,卓茂汽车杭州旗舰店在滨江区金绣国际科技中心盛大开业,这是元泰汽车金融业务落地的重要一环,也为元泰金服进一步构建完整的汽车价值链打下了基础。同时,集团旗下艾富仕、linky、凯蓝同作为集团汽车产业链的重要组成部分,协助拓宽元泰金服汽车金融生态产业链,丰富金融产品种类,为广大投资用户提供更加安全、快捷的金融产品。

之后,元泰金服将深化汽车金融市



场布局,充分挖掘集团线下多年积累的汽车行业资源,围绕汽车前、后市场提供全产业链金融服务。线上借助互联网的快捷、高效,线下依托集团厚实的资源优势,通过元泰平台撮合,对接借贷双方需求,帮助汽车产业链中的中小微企业获得高质量的网络借贷信息中介服务,同时解决个人购车资金短缺问题,形成独有的线上线下相结合的新型互联网汽车金融生态圈。

承担社会责任践行公益

主持人:在本次高峰论坛上元泰金服多次强调回馈社会,目前都做了哪些公益活动?

任:元泰金服起源于杭州,深受老百姓的喜爱,如今取得的成绩都离不开一直在背后关心和支持元泰金服的每一位杭城人民。一路走来,元泰金服积极践行公益,扛起社会责任,如2016年初举办杭州绿城育华小学乐毅校园足球联赛,丰富孩子们除文化教育外的业余时间;参与“爱在路上”捐助助学活动,帮助浙江地区贫困山区的孩子们;支持2016第二届杭州三年纤维艺术展,弘扬文化艺术;赞助皇马杭州站青训营,引领青少年儿童更好地了解足球。作为一家互联网金融信息中介服务公司,元泰金服希望在不断地创新与迭代、跨界与融合中成为一家受人尊敬的企业。

恒丰银行杭州分行荣获2016年互联网金融创新银行奖

10月30日,由杭州日报报业集团、杭州市商务委员会主办,都市快报·快房网承办的“2016中国(杭州)新金融发展高峰论坛”在杭州国际博览中心举行,传统金融机构和互联网金融优秀企业的高管聚集在一起,重点探讨了新金融、新生态、新方向,杭州新金融行业的机遇和挑战。

本次论坛揭晓了2016年度互联网金融创新银行奖得主,恒丰银行杭州分行凭借过去一年在互联网金融领域的优异表现喜摘该奖项。

论坛首先邀请交通银行总行经济学家连平教授分享其在区块链方面的最新研究成果,并由中国人民大学重阳金融研究院客座研究员董希淼主持开展论坛圆桌会议,恒丰银行杭州分行行长助理曾繁锋作为特邀嘉宾参加了论坛圆桌会议。曾繁锋重点向嘉宾介绍了恒丰银行近几年在互联网金融方面的战略布局和实施举措。

近年来恒丰银行在互联网金融领域的探索硕果累累。例如恒丰金融云、恒丰大数据、恒丰金融综合解决方案等均走在行业前列。同时,曾行长向论坛嘉宾重点推介了恒丰银行的Tronker(创客)项目,系统阐述恒丰银行金融+互联网+N的战略发展思路,引起论坛参与者极大关注。(钱丰)



兴业银行三年期定期存款利率上浮至3.76% 起存点仅为1000元

伴随着全球量化宽松政策,各大央行基准利率呈现不断下滑态势,同时,与之挂钩的理财产品收益率也在不断下降。放眼国内理财市场,其收益率早已跌破4%进入“3时代”,且很多理财产品并不保本。如何在这样一个低利率时代兼顾安全和收益,成了许多投资者迫切需要解决的问题。

近日,兴业银行宣布将普通三年定期存款利率上调36%,从2.75%上浮至3.76%,起

存点仅为1000元。随着利率市场化进程的持续推进,目前国内各大商业银行3年定期存款利率都有各自标准,但能在当前市场环境将三年定期存款利率直接上浮至3.76%却是凤毛麟角。目前银行同业20万元起步的大额存单利率也未必能达到3.76%的利率水平,兴业银行可说走在了国内商业银行前列。对于储户来说,这将是一个不容错过的好时机;对于理财人士来说,同样是一笔兼顾风险和收益的好投资。(林司楠)

都市旅游 都市快报广告部主办 接稿电话: 85051502

夕阳红长江三峡包船游7日游 杭州名都旅行社

电话: 0571-56011636

报名地址: 环城北路92号良山门内创意大楼7楼恒生孙吴医院西侧

11月27日出发 三峡/神农架醉美秋景 双卧8日游1199元/起 全含特惠1999元 一楼两人间起

现在报名送贵州三日游价值299元 满6人免费升级楼层 送一晚重庆住宿!

优势: 新一代商务游船全部两人间(带阳台) 景点多且全含(上船无需另交自费)

游长江三大必游: 世界遗产神农架 武陵山地缝白鹤梁 元代175米水下博物馆

景点全含: 长江大小三峡、武汉黄鹤楼、宜昌三峡大坝185平台截留纪念馆、神农架香溪源 降龙瀑布 天生桥、巫山神女溪、瞿塘峡夔门、云阳张飞庙、武陵山大裂谷+天下第一缝、涪陵白鹤梁 175米水下博物馆、山城重庆渣滓洞白公馆 洪崖洞 7日游/8日游【以上景点全部包含, 无需另行自费】

可延伸五大经典线: 1. 贵州赤水大瀑布三日游 299元 2. 酉阳桃花源 龚滩古镇三日399元 3. 九寨沟5日游580元 4. 张家界5日游580元 5. 九寨沟黄龙+峨眉山乐山7日780元

全含内容: 杭州到宜昌动车 全程游船2人间四晚 重庆住一晚 行程所列用餐 重庆回杭州卧铺 8大景点门票全含 全程导游服务 无需自费!

中国平安为2016年中超冠军队颁奖

近日,2016年中国平安中超联赛第三十轮比赛落下帷幕,中国平安集团代表与中国足协副主席容志行、中超公司董事长马成全一同在广州天河体育场为实现中超六连冠的广州恒大颁发火神杯。

作为中超联赛的冠名赞助商,2016年中国平安在足球方面动作频频。今年8月,为进一步支持中国足球,平安从官方合作伙伴升级为官方赞助商,提供更强有力保险保障。在原先“黄金腿”失能险基础上,实现保额、服务及医疗三大升级。男足升至人均保额1000万,女足升至人均保额200万,国奥升至人均保额500万。在2016年7月1日至2017年12月31日期间,平安为中国足球各级国家队的保险总保额逾14亿。

据了解,保障升级后已发生两笔理赔,其中一笔为在法国集训期间受伤的女足中场任桂辛,在平安和国家队及福特宝公司积极沟通下,理赔从准备到完成只用了18小时,系升级版“黄金腿”保险的全国首例赔付。第二笔为在世预赛12强期间受伤的国足门将曾诚,整体赔付金额逾百万。(林司楠)